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Nautik 

 

 

 

 

21144 Bootsmotor 

 

Original alte Aussenbordmotoren, 

unterschiedlicher Fabrikate,  

aus den 60er und 70er Jahren,  

äußerlich immer vollstaendig mit 

Schraube und Abdeckung,  

Motor selbst teilweise unvollstaendig, 

daher überwiegend benzin- und 

oelfrei 

 

Funktion nicht geprueft 

 

Nautik 
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21145 Schiffsschraube 

 

Originale, vollständig aus schwerem 

Messing bzw. Metall, dreiflüglig, 

unterschiedlich in Form und Größe 

 

35 cm  

 

Nautik 

 

21711 Schiffs-Bojen Kunststoff 

 

Originale, vollständig aus Kunststoff, 

teilweise mit Leinen oder auch die 

Kugel nur allein, unterschiedlich in 

Form, Größe und Farbe 

 

Nautik 

 

21198-1 Bilderrahmen Nautik 

 

Original englisch, vollständig aus 

Holz, lackiert, mit reichlich nautischen 

Anbauteilen, integrierter Aufhänger 

 

28 cm breit 

38 cm hoch 

 

 

Nautik-

Accessoires 



 

21120 Boots-Weinregal 

 

Aus alten Fischerbooten gefertigt, 

selbstständig stehend auf Bodensockel, 

unten Schränkchen,  

innen Regalboden,  

darüber Weinregal für 17 Flaschen 

in der Bootsspitze Regalboden offen 

 

040 cm breit 

140 cm hoch 

030 cm tief 

 

Nautik-Boots-

Regal 

            

21715 Bootsspitze 

 

Replikat einer originalen Bootsspitze, 

die aus alten „Skiffs“ in England 

gefertigt wurden. 

Vollständig aus Holz im „Mahagony-

Look“. 

In hochwertiger Klinkerbauweise, auf 

stabiler Bodenplatte. 

Grundplatte und vier weitere 

Regalböden 

Deck oben geschlossen 

 

046 cm breit 

215 cm hoch 

026 cm tief 

 

 

Nautik-Boots-

Regal 

 

 

21716 Bootsregale Dinghy 

 

Replikate, den alten englischen Dingy 

Ruder-Booten nachempfunden,  

in hochwertiger Klinker-Bauweise,  

mit Regalboeden, herausnehmbar,  

 

stabiler Stand auf Bodenplatte Achtern 

des Bootes 

 

21717 Regal-Klein 

 

Nautik-Boots-

Regal 

 



        

049 cm breit 

120 cm hoch 

026 cm tief 

 

21718 Regal-Mittel 

056 cm breit 

142 cm hoch 

030 cm tief 

 

21719 Regal-Gross 

064 cm breit 

170 cm hoch 

033 cm tief 

 

Im 3er Set 21716 (mit Preisvorteil) 

 

 

 

 

17291  Feldstecher 

 

Original Stücke, dunkles Gehäuse, 

Funktion nicht geprüft, mit 

Lederriemen, überwiegend in Köcher, 

leicht unterschiedlich in Form und 

Farbe 

 

Nautik-Brücke 

 

21132 Seekarten 

 

Originale, mit teilweise 

handschriftlichen Kommentaren der 

Kapitäne, aus verschiedenen 

Regionen, mit Gebrauchsspuren, 

teilweise auch farbig bedruckt 

ca. 80 x 100 cm 

 

Nautik-Brücke 



 

21133 Schiffsuhr 

 

Originale, vollständig aus Metall mit 

nach vorn zu öffnendem Glasdeckel, 

von alten Schiffen aus der Kombüse, 

der Kommandobrücke etc. 

rückseitig Anschlusskabel, jedoch 

Funktion nicht geprüft 

22 cm  

 

Nautik-Brücke 

 

21135-1 Kompass 

 

Originale, Messinggehäuse mit Glas 

vorn,  

mit sehr schönem Patina von alten 

Schiffen, innen Kompass hinter Glas, 

leicht unterschiedlich in Form und 

Größe 

23 cm hoch 

20 cm  

 

Nautik-Brücke 

 

21135-2 Kompass-Haube 

 

Original Haube eines großen 

Kompass-On-Stand, vollständig aus 

Messing, mit Glas oben 

 

23 cm  oben 

34 cm  unten 

24 cm hoch 

 

Nautik-Brücke 

 

21135-3 Kompass-Haube 

 

Original Haube eines großen 

Kompass-On-Stand, vollständig aus 

Messing, mit Glas oben, seitlich 

kleiner Ausleger für Instrumente 

 

18 cm  oben 

47 cm  unten 

40 cm hoch 

 

Nautik-Brücke 



 

21135-4 Navigations-Scheiben 

 

Originale von nautischem 

Navigationsgerät, Kunststoff weiss 

und transparent zum Einlegen in 

Apparatur,  

mit passgenauer Tasche 

 

22 cm  

 

Nautik-Brücke 

 

21135-5 Zifferblatt-Schiffstelegraph 

 

Original, von altem 

Schiffstelegraphen, aus Kunststoff 

weiss mit schwarzer Beschriftung 

 

30 cm  

 

Nautik-Brücke 

 

21135-6 Kompass 

 

Original, englisch, vollständig aus 

Messing, unten Beschlag zum 

Festschrauben, darüber 

Kugelmechanismus arretierbar, somit 

ist der Kompass auch in der Neigung 

verstellbar, seitlich Hebel zum 

Fixieren der Kompass-Nadel, oben 

Glas 

16 cm hoch / 12 cm Durchmesser 

 

Nautik-Brücke 

 

 

 

21135-7 Nautische Geräte 

 

Originale, England,  

 

links: im Holzkasten, mit 

Lederriemen, 

7 x 7 x 14cm 

 

Rechts: auf Edelholzplatte mit 

Messing 

12 x 8 x 14cm 

 

Nautik-Brücke 

 

21135-8 Nautisches Gerät 

 

Original, vollständig aus Messing, 

nach oben zu öffnen, mit eingravierter 

Patent-Nr. 

 

8 cm   

4 cm hoch 

 

Nautik-Brücke 



 

21135-9 Winkel-Grad-Messer 

 

Original, Cambridge, England, 

Messing, Rückseite Metall, innen 

verspiegelt, Grad-Einteilung 0-90 

00 bei 6 und 12 Uhr 

90 bei 3 und 09 Uhr 

 

03 cm hoch 

11 cm Durchmesser 

 

Nautik-Brücke 

 

21137-3 Positionslampenglas 

 

Original rotes Positionslampenglas 

einer Backbord-Lampe, (Glassturz) 

 

10 cm  

15 cm hoch 

 

 

Vier Stück verfügbar 

 

 

Nautik-Brücke 

 

21137-4 Positionslampenträger 

 

Originale, vollständig aus Holz, Halter 

für Positionslampen eines Schiffes in 

den Backbord- und Steuerbordfarben 

lackiert 

60 cm lang / 15 cm breit 

 

Nautik-Brücke 

 

21159-2 Tisch-Fahnen-Stange 

 

Original Stammtisch-Flagge aus 

einem alten englischen Pub an der 

Küste 

stabiler Stand auf Bodenplatte,  

unten Anker eingearbeitet, 

von unten nach oben wurde 

Vereinsflagge etc. an der Leine 

befestigt 

 

55 cm hoch 

 

 

Nautik-Brücke 



 

21704 Steuerrad Original 

Holz mit Eisenbeschlägen 

90 cm  

 

21705-1 Steuerrad Original 

Holz mit Eisenbeschlägen 

55 cm  

 

Nautik-Brücke 

 

21705-2 Steuerrad 

 

Original, englisch, Mahagony 

30 cm  

 

Nautik-Brücke 

 

21109 Rettungsinsel 

 

Original, Metallkorpus, gelb lackiert, 

mit Gebauchsspuren 

 

 

Nautik-Deck 

 

21117 Seesack 

 

Originale, Leinensäcke, groß, von 

Schiffen, für Waren und Transporte 

jeglicher Art, unterschiedlich in Form 

und Farbe. 

Oben zu öffnen, Metallösen  

 

 

Nautik-Deck 



 

21126-1 Galionsfigur 

 

Replikat nach orginal Vorlagen der 

Bugzierde alter Segelschiffe 

vollständig aus Holz, sehr detailliert 

geschnitzt mit ausdrucksvollen 

Gesichtern 

massiv gefertigt in hoher Wertigkeit 

 

ca. 90 cm hoch 

 

Nautik-Deck 

 

21126-2 Galionsfigur 

 

Replikat nach orginal Vorlagen der 

Bugzierde alter Segelschiffe 

vollständig aus Holz, sehr detailliert 

geschnitzt mit ausdrucksvollen 

Gesichtern 

massiv gefertigt in hoher Wertigkeit 

 

63 cm hoch 

 

 

Nautik-Deck 

 

21126-4 Galionsfigur 

 

Replikat nach orginal Vorlagen der 

Bugzierde alter Segelschiffe 

vollständig aus Holz, sehr detailliert 

geschnitzt mit ausdrucksvollen 

Gesichtern 

massiv gefertigt in hoher Wertigkeit 

 

ca. 60 cm hoch 

 

Nautik-Deck 



 

21126-5 Galionsfigur 

 

Replikat nach orginal Vorlagen der 

Bugzierde alter Segelschiffe 

vollständig aus Holz, sehr detailliert 

geschnitzt mit ausdrucksvollen 

Gesichtern 

massiv gefertigt in hoher Wertigkeit 

 

60 cm hoch 

 

Nautik-Deck 

 

21126-6 Galionsfigur 

 

Replikat nach orginal Vorlagen der 

Bugzierde alter Segelschiffe 

vollständig aus Holz, sehr detailliert 

geschnitzt mit ausdrucksvollen 

Gesichtern 

massiv gefertigt in hoher Wertigkeit 

 

ca. 100 cm 

 

Nautik-Deck 

 

21131-1 Schiffs-Tau 

 

Originale, dickes Tau, endlos 

verknüpft, mit Ledermanschette, sehr 

schönem Patina 

 

a) 456 cm lang 

b) 300 cm lang 

 

Nautik-Deck 

 

21131-11 Schiffs-Taue 

 

Originale, geschlossenes Tau ohne 

Enden, Gebrauchsspuren 

 

links:   260 cm 

rechts: 100 cm  

 

Nautik-Deck 



 

21131-12 Schiffs-Taue 

 

Originale, mit schönem Patina, von 

Schiffen und Booten, 

22 Kisten mit je ca. 7m 

 

 

 
Nautik-Deck 

 

21131-13 Schiffs-Taue klein 

 

Originale, verschieden in Durchmesser 

und Länge, als kleines Konvolut 

550 cm / 380 cm / 370 cm 

1,5 bis 2,0 cm  

 

Nautik-Deck 

 

21131-2 Schiffs-Tau 

 

Original, Gebrauchsspuren 

 

180 cm lang 

4 cm  

 

Nautik-Deck 

 

21131-3 Schiffs-Tau 

 

Original, mit Gebrauchsspuren 

450 cm lang 

4 cm  

 

Nautik-Deck 

 

21131-4 Schiffs-Tau Hanf 

38 mm  

 

21131-5 Schiffs-Tau Kunsthanf 

50 mm  

 

22131-6 Schiffs-Tau Sisal 

40 mm  

 

Nautik-Deck 



 

21131-7 Schiffstau in Bündel 

 

Originale von Schiffen, zu ca. 50 m 

aufgerollt, in verschiedenen 

Durchmessern der Leinen und Taue, 

mit sehr schönen authentischen 

Gebrauchsspuren 

 

Derzeit leider vergriffen ! 

 

 

 

 

 

 

Nautik-Deck 

 

21131-8 Schiffs-Tau mit Kette 

 

Original, mit Kettengliedern an beiden 

Enden, Gebrauchsspuren 

180 cm lang 

3 cm  

 

Nautik-Deck 

 

21131-9 Schiffs-Tau Sisal  

30 mm  

 

21131-10 Tau Sisal 

40 mm   

 

Nautik-Deck 

 

21136-1 Lotsenleiter 

 

Original von kleineren Schiffen, 

vollständig aus Tau, mit Holzsprossen, 

jede Sprosse mit Lederbeschlägen am 

Tau verstärkt 

 

15,50m lang 

 

Nautik-Deck 



 

21136-3 Strickleitern 

 

Originale, mit alten Holzsprossen und 

Leinen, Karabinerhaken beidseitig von 

kleinen Schiffen 

 

ca. 400 cm lang 

ca. 600 cm lang 

 

Nautik-Deck 

 

21137-2 Morselampe 

 

Originale, vollständig aus Messing, 

Glas vorn mit Schutzgitter 

Funktion nicht geprüft 

44 cm lang 

23 cm  

 

 

Nautik-Deck 

 

21137-5 Schiffs-Doppel-Lampen 

 

Originale, vollständig aus Metall, oben 

Griff, unten an drei Punkten fixierbar, 

von alten Schiffen waren diese 

Lampen mit zwei Leuchten 

ausgestattet, Backbord für links, 

Steuerrbord für rechts oder mit 

weißem Positionslicht 

25 cm lang 

56 cm hoch 

25 cm tief 

 

Nautik-Deck 

 

21138 Schiffs-Glocke 

 

Originale, vollständig aus Messing, 

oben Ring zum Aufhängen, innen 

Klangkörper, funktionsfähig durch 

Schütteln 

17 bis 23 cm hoch (sortiert) 

15 bis 18 cm  

 

Nautik-Deck 

 

21150 Fender 

 

Originale,  

aus altem Tau geflochten,  

oben Schlaufe zum Befestigen an der 

Schiffsreeling etc. 

unterschiedlich in Form und Größe 

 

21150 Fender klein 

 

Nautik-Deck 



 

35 cm hoch 

 

21151 Fender mittel 

55 cm hoch 

 

21152 Fender gross 

75 cm hoch 

 

 

21155-1 Schiffsmatte 

 

Originale, aus dünnem Leinengeflecht, 

unterschiedlich in Form und Größe 

 

Nautik-Deck 

 

21155-2 Abluftrohr 

 

Original aus Kunststoff 

29cm hoch  

Gesamtbreite 20cm 

 

Nautik-Deck 

 

21156 Schiffshorn Eisen klein 

 

Originale von Schiffsdecks, 

vollständig aus Metall, in 

verschiedenen Größen und Farben 

 

Funktion nicht geprüft 

 

28 cm lang 

27 cm  

 

 

 

Nautik-Deck 



 

21157 Schiffshorn Eisen groß 

 

Originale von Schiffsdecks, 

vollständig aus Metall, in 

verschiedenen Größen und Farben 

 

Funktion nicht geprüft 

 

41 cm lang 

38 cm  

 

 

 

Nautik-Deck 

 

21159-1 Flaggen 

 

Große Flaggen vieler verschiedener 

Nationalitäten von Achtern großer 

Fracht- und Kreuzfahrtschiffe 

 

Leicht unterschiedliche Größen 

 

Nautik-Deck 

21706 Schiffsrollen 

 

Originale 

Holzkorpus mit Metallrollen und 

Metallhaken 

 

21706 klein 

ca. 16 x 08 x 07 cm 

 

21707 mittel 

ca. 31 x 15 x 9 cm 

 

21708 gross 

ca. 33 x 20 x 17 cm 

 

 

Nautik-Deck 



 

 

21708 Schiffsrolle gross 

 

Original, die Hülle einer großen 

Schiffsrolle, Holzkorpus, ohne Rollen 

etc. 

38 cm lang 

2 Stück lieferbar 

 

Nautik-Deck 

 

 

21709-1 Rettungsring 

 

Originale von außer Dienst gestellten 

Schiffen,  

Kunststoff lackiert und unterschiedlich 

beschriftet 

überwiegend mit Kordell rundherum, 

leicht unterschiedlich in Form und 

Größe 

 

ca. 80 cm  

 

Nautik-Deck 

 

21709-2 Rettungswesten 

 

Originale, von alten Schiffen, Styropor 

mit rotem Canvas-Stoff überzogen in 

sehr schön verwitterter roter 

Signalfarbe, mit Guten seitlich zum 

Fixieren der Weste an der Person 

 

leicht unterschiedlich in Form und 

Größe 

 

Nautik-Deck 



 

21710-1 Anker 

 

Originale, vollständig aus schwerem 

Metall, unterschiedlich in Form und 

Größe sowie Lackierung 

mit sehr schönem Patina 

 

50 bis 80 cm hoch 

 

Nautik-Deck 

 

21710-2 Anker-Kettenglied 

 

Original verschweißtes Kettenglied, 

vollständig aus Metall,  

sehr schwere Ausführung 

 

16 cm breit 

24 cm hoch 

 

Nautik-Deck 

 

05360 Schiffstelefon klein 

 

Originale, vollständig aus Bakalit bzw 

Kunststoffgehäuse, mit Wählscheibe 

vorn, Hörer oben 

 

Nautik-Kajüte 

 

12670 Couch-Tisch aus Kajüttür 

 

Originale Tür umfunktioniert, auf vier 

stabilen Füssen, Bullauge, Türklinke 

etc.  

 

147 cm lang 

077 cm breit 

045 cm hoch 

 

Nautik-Kajüte 



 

21134 Bullaugen 

 

Originale von abgewrackten Schiffen,  

vollständig aus schwerem 

Metallrahmen, 

Klarglas-Deckel mit Knebelschrauben 

am Rahmen verbunden und 

abnehmbar 

leicht unterschiedlich in der Größe 

 

50 – 60 cm  

 

Nautik-Kajüte 

 

21134 Schiffs-Fenster 

 

Originale von alten Schiffen,  

seitliche Kajütfenster,  

Echtglas im Alurahmen mit 

vorgebohrten Löchern zur Befestigung 

am Schiffsrumpf 

 

082 cm breit 

127 cm hoch 

006 cm tief 

 

 

 

Nautik-Kajüte 

 

21134 Schiffs-Fenster verspiegelt 

 

Originale von alten Schiffen, seitliche 

Kajütfenster, Echtglas ersetzt durch 

eine neue Verspiegelung, im 

Alurahmen mit vorgebohrten Löchern 

zur Befestigung am Schiffsrumpf 

 

 

 

Nautik-Kajüte 



 

21155-3 Lüftungsdeckelhauben 

 

Originale, vollständig aus Metall, 

silber, von Schiff, aufschraubbar an 

Bordwand oder Boden, mit 

Schiebehebel sind die Lamellen zu 

öffnen 

 

21 cm  

 

Nautik-Kajüte 

 

21158 Kajüt-Tür 

 

Originale, von alten Schiffen 

ausgebaute Verbindungstüren von 

Deck zum Inneren,  

immer mit Rahmen,  

original Türklinken und Messing-

Bullauge mit Echtglas 

 

088 cm breit 

183 cm hoch 

012 cm tief 

 

mehrere Stücke lieferbar 

 

Nautik-Kajüte 



 

 

17370ff Metallkoffer 

 

Originale,  

vollständig aus Metall,  

nach oben zu öffnen,  

Verschluss vorn,  

überwiegend seitlich Henkel 

mit sehr schönem Patina 

 

17370 klein 

ca. 55 cm breit 

 

17371 mittel 

ca. 66 cm breit 

 

17372 groß 

ca. 75 cm breit 

 

Koffer in unterschiedlichen Farben 

und teilweise Formen 

 

Derzeit leider vergriffen ! 

 

 

 

Nautik-Koffer-

Metall 

 

17346 Überseekoffer 

 

Originale, überwiegend aus Holz, 

vorn und seitlich verstärkt mit Holz- 

bzw. teilweise Metallleisten 

Verschlüsse vorn überwiegend 

Messing 

Deckel immer nach oben zu öffnen 

oben gerade, Truhen auch leicht 

gewölbt 

 

die Koffer sind im Urzustand, werden 

nur ein wenig gesäubert, können aber 

auf Wunsch gewachst werden 

 

60 bis 120 cm breit 

 

 

Nautik-Koffer-

Übersee 

 

07013-1 Pumpe 

Original englisch, vollständig aus 

Messing, 45 cm lang 

 

Nautik-

Maschinenraum 



 

07013-3 Messingpumpe 

 

Original, Englisch, vollständig aus 

Messing, mit Knebelbefestigung für 

Tisch, Griff aus Edelholz 

63 cm lang 

35 cm breit 

 

Nautik-

Maschinenraum 

 

21137-1 Maschinenraumlampen 

 

Original alte Lampen, in Form und 

Größe identisch, vollständig aus 

Metall gefertigt, mit Glassturz, davor 

Schutzgitter. 

Elektrifizierung muß erneuert werden, 

Fassung enthalten. Derzeit in Mengen 

lieferbar. 

37 cm hoch / 37 cm  

 

Nautik-

Maschinenraum 

 

 

 

 

21137-6 Schiffslampen 

 

Originale aus dem Inneren von alten 

Schiffen wie Maschinenräumen, 

Gängen, Frachträumen etc. 

 

leicht elektrifizierbar, Funktion aber 

nicht geprüft 

 

 

ca.-Maße: 

18 cm  

18 cm hoch 

 

Nautik-

Maschinenraum 

  

21146-1 Druckmesser 

 

Original, aus Maschinenraum 

Messinggehäuse, Ziffernblatt und 

Zeiger hinter Glas 

 

Nautik-

Maschinenraum 

 

21146-2 Manometer 

 

für Druckmessung etc. 

Metallgehäuse, vorne Glas, 

unterschiedlich in Form und Größe 

 

Nautik-

Maschinenraum 



 

21146-3 Manometer 

 

Originale, Metall mit Glas, 

unterschiedlich in Form und Größe 

 

Nautik-

Maschinenraum 

 

 

21198-2 Modell-Boot 

 

Original aus Sperrholz gefertigt, 

Dekorationsboot aus einem alten, 

englischen Fischereigeschäft 

außen grün gefärbt 

innen mit Verstrebungen 

 

126 cm lang 

035 cm breit 

14 cm hoch 

 

Nautik-Modell 

 

 

21198-3 Modell-Boot 

 

Original aus Sperrholz gefertigt, 

Dekorationsboot aus einem alten, 

englischen Fischereigeschäft 

innen mit Verstrebungen 

 

179 cm lang 

040 cm breit 

14 cm hoch 

 

Nautik-Modell 

 

21198-4 Schiffsmodell 

 

Original aus einem alten englischen 

Pub, vollständig aus Holz, 

Klinkerbauweise, mit alten Segeln, 

reichlich Details, schönem Patina 

Boot steht stabil auf Ständer 

 

64 cm lang 

22 cm breit 

62 cm hoch 

 

Nautik-Modell 

 

38202 Segelschiffmodell Bounty 

 

Replikat nach alten Vorlagen, 

vollständig aus Holz, auf stabilem 

Ständer, handgenähte Segel, vielen 

Details an Deck und am Rumpf 

 

50 cm lang 

45 cm hoch 

07 cm breit 

Im attraktiven farblich bedruckten 

Geschenkkarton 

 

Nautik-Modell 

 



 

38220 Yacht „Bluenose“ 

 

Replikat nach original Vorlagen der 

Yacht „Bluenose“. 

Sehr detailgetreue Nachbildung des 

Rumpfes, des Decks.  

Segel handgenäht, mit Wanten und 

Anbauteilen am Mast. 

 

100 cm lang 

085 cm hoch 

017 cm breit 

 

Nautik-Modell 

 

 

 

38241 Titanic 

 

Replikat nach den original Vorlagen 

des legendaeren Kreuzfahrtschiffes 

Titanic 

Rumpf aus MDF 

Sehr detailgetreue Nachbildung der 

Applikationen vor allem an deck 

 

Stabiler Stand auf Bodenständer 

 

80 cm lang 

10 cm breit 

31 cm hoch 

 

Nautik-Modell 

 

 

38303 Yacht Halbmodell 

 

Replikat nach originalen Vorlagen, 

vollständig aus Holz, mehrfarbig 

lackiert, handgenähte Segel, 

detailgetreue Nachbildungen an Deck 

und Rumpf, hinten integrierte 

Aufhänger 

 

70 cm lang 

08 cm breit 

80 cm hoch 

 

Nautik-Modell 

 

 

21701 Fischerboot alt grün 

 

Originale, vollständig aus Holz, saßen 

kleine Jungen darin und sind von 

einem größeren Schiff zum 

ausgelegten Netz gepaddelt und haben 

die Boje aufgenommen 

170 cm lang 

040 cm breit 

030 cm hoch 

 

Nautik-

Ruderboot 

 

21701 Fischerboot alt rot 

 

Originale, vollständig aus Holz, saßen 

kleine Jungen darin und sind von 

einem größeren Schiff zum 

ausgelegten Netz gepaddelt und haben 

 

Nautik-

Ruderboot 



die Boje aufgenommen 

170 cm lang 

040 cm breit 

030 cm hoch 

 

21140 Surfbretter 

 

Originale, die ältere Generation an 

Brettern,  

mit sehr schönen, authentischen 

Patina,  

leicht unterschiedlich in der Länge 

und des Typs,  

verschiedene Anbauteile 

 

ca. 250 bis 300 cm lang 

 

Nautik-Surfen 

 

21164 Badekappe 

 

Originale, vollständig aus Gummi, 

unterschiedliche Größe und Farben, 

für Herren und Damen 

 

Nautik-

Tauchen 

 

21180 Taucherbrille 

 

Originale, Gummikorpus mit 

Plastikscheibe, unterschiedlich in 

Form und Größe, teilweise mit 

Schnorchel 

 

Nautik-

Tauchen 



 

21181 Taucheranzug 

 

Original Overall-Anzug, mit vielen 

Applikationen, vollständig aus Gummi 

bzw. Neopren 

 

 

 

Nautik-

Tauchen 

 

21182 Taucherhelm 

 

Replikat nach originalen Vorlagen,  

aus Kupfer patiniert, sehr detailliert 

gefertigt, vom Original kaum zu 

unterscheiden,  mit verschiedenen 

Anbauteilen,  

vorn unten Herstellerzeichen 

48 cm hoch / 50 cm  

 

 

Nautik-

Tauchen 

 

21183 Schwimmflossen 

 

Originale, vollständig aus Gummi, 

unterschiedlich in Form und Farbe, 

teilweise paarweise 

 

Nautik-

Tauchen 



 

21141 Wasserski 

 

Originale aus den USA, Holz, lackiert, 

mit Gummihalter für Fuß, 

authentische Gebrauchsspuren,  

 

 

einzeln 

 

die beiden gelben auch als Paar 

erhältlich 

 

Nautik-

Wasserski 

 

Alle angegebenen Preise gelten in EUR + Ust.  Lieferung erfolgt verpackungsfrei ab Lager Frankfurt/Main.     

Viele der gezeigten Artikel sind Unikate, Sonderstücke. Der Zwischenverkauf bleibt deshalb vorbehalten 

 


